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Systém je hlavním informačním 
systémem České školní inspekce pro 
zjišťování a vyhodnocování informací 
souvisejících se vzděláváním a s výko-
nem hodnoticích a kontrolních čin-
ností v rámci počátečního vzdělávání. 
Zároveň slouží také pro organizaci 
činností České školní inspekce. Do 
systému InspIS DATA jsou povinně 
registrovány všechny školy a všechna 
školská zařízení, které jeho prostřed-
nictvím plní část svých zákonných 
povinností vůči České školní inspekci 
(např. realizaci inspekčních elektro-
nických zjišťování, zasílání záznamů  
a školních úrazech apod.).  

Videoprezentaci tohoto systému na-
leznete zde.

Novinky v InspIS DATA
•	 Zásadní novinkou uplynulého ob-

dobí je úspěšná integrace se škol-
ními informačními systémy umož-

ňující automatický přenos dat, která 
dříve bylo zpravidla nutné zadávat 
ručně a v některých případech du-
plicitně, protože škola tato data již 
uchovávala ve svém informačním 
systému (pokud takový škola vy-
užívá). Tato integrace je nyní zcela 
funkční pro povinnou agendu za-
sílání záznamů o školních úrazech  
s možností jejich automatické admi-
nistrace prostřednictvím školních 
informačních systémů výrobců Ba-
kaláři, Škola OnLine, dm Software 
a aScEdupage. Systémy dalších vý-
robců mohou být dále připojovány,  
k tomu je však nutná iniciativa 
právě těchto výrobců, jimž Česká 
školní inspekce toto spojení nabídla  
a dále nabízí.

      Použitá technologie umožňuje au-
tomatickou výměnu informací i pro 
další systémy České školní inspekce 
a zefektivnění některých procesů 
v nich. Namátkou uveďme např. 
možnost automatického přihlášení 
uživatele do všech systémů InspIS 
(bez potřeby zadávání přihlašova-
cích údajů) nebo spojení s testo-
vacím systémem InspIS SET a zde 
výměnu informací o testovaných 
žácích a třídách (včetně přenosu 
výsledkových dat), a to jak pro mo-
dul tzv. certifikovaného testování 
(výběrová zjišťování výsledků žáků 
realizovaná Českou školní inspekcí), 

Jde o univerzální elektronickou 
platformu pro zjišťování výsledků 
žáků v počátečním vzdělávání. Jejím 
prostřednictvím je možné provádět 
elektronické ověřování výsledků 
žáků v jakémkoli ročníku, v jakém-
koli předmětu či jakékoli vzdělávací 
oblasti, metodou výběrových i ploš-
ných šetření.  Systém je možné využít 
také pro testování na úrovni školy či 
třídy (v rámci školních evaluačních 
aktivit) nebo pro domácí přípravu 
žáků.

Součástí systému InspIS SET je 
také veřejná databanka testových 
úloh, přístup do ní mají všechny ško-
ly a všechna školská zařízení a dle 
svého uvážení si z ní mohou samy 
vybrat příslušné úlohy a otázky pro 
realizaci vlastního elektronického 
testování podle rozhodnutí ředitele 
školy nebo pedagoga. Výsledky, které 
elektronickým testováním uživatelé  
a školy získají, jsou k dispozici pouze 
jim - v případě domácího testování 
rodičům a jejich dětem, u školního 
testování pak školám.

Videoprezentaci tohoto systému 
naleznete zde (modul školního testování) 
a zde (modul domácího testování).

Novinky v InspIS SET
Právě databanka testových úloh  

a celých testů byla v uplynulém 
období výrazně rozšířena až na 
více než 12 tisíc položek, které uči-
telům umožní využít celý systém 
pro vlastní testování napříč různý-
mi předměty nebo oblastmi (a ta- 
ké různými ročníky) celého počá-
tečního vzdělávání.

Velmi efektivním a praktickým 
nástrojem využití možností toho-
to systému je jeho aplikace určená 
pro chytré mobilní telefony a tab-
lety. Jde o aplikaci InspIS SETmo-
bile, která je zdarma ke stažení pro 
všechny užívané platformy (Apple, 
Android, Windows) a díky které 
již není nutné realizovat školní 
nebo domácí testování pouze na 
klasických počítačích. Význam  

a využití mobilních zařízení (chyt-
ré mobilní telefony a tablety) v pro- 
cesech vzdělávání se prudce zvy-
šuje, a to i díky jejich ekonomické 
dostupnosti a vysoké funkčnosti.  
I v českých školách se stále více 
prosazuje trend BYOD (Bring 
Your Own Device), tato oblast také 
byla v minulosti podpořena např.  
z ESF zdrojů. •

Obrázek 1 | Ukázka jednoho z  videomanuálů k modulu Domácího testování 
 (realizace testu)
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